

## K i v o n a t

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 31. napján megtartott ülése jegyzőkönyvéből

**Martonvásár Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
53/2015. (III. 31.) határozata  
a háziorvosi feladat-ellátási szerződés módosításáról és kiegészítéséről**

### I.

Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KARDIO-KONZULENS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság és az önkormányzat között az alapellátás körébe tartozó orvosi feladatok ellátása tárgyában létrejött feladat-ellátási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) az alábbiak szerint kiegészíti és módosítja:

1.) A Szerződés bevezető részében a szerződő partner megnevezése az alábbiak szerint módosul:

„amely létrejött egyrészről **Martonvásár Város Önkormányzata** (2462 Martonvásár, Budai út 13.; törzsszám: 727431; adószám:15727433-2-07; képviseli: Dr. Szabó Tibor polgármester), másrészről, **KARDIO-KONZULENS Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társaság** (székhelye: 2462 Martonvásár, Széchenyi utca 73.; telephelye: 2462 Martonvásár, Brunsvik út 1.; adószáma: 21970939-2-07; képviseli: Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola ügyvezető; képviselet módja: önálló; továbbiakban/rövidített neve: **KARDIO-KONZULENS Bt.**) között az alapellátás körébe tartozó orvosi feladatok ellátása tárgyában az alábbi helyen, időben és feltételek mellett:”

2.) A Szerződés 1.) pontja az alábbiak szerint módosul:

„1.) Martonvásár Város Önkormányzata (továbbiakban: Megbízó) megbízza a háziorvosi feladatot ellátó KARDIO-KONZULENS Bt.-t, melyben személyes ellátásra kötelezett orvos Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola Tünde (továbbiakban: Megbízott), hogy területi ellátási kötelezettséggel folyamatos háziorvosi ellátást biztosítson Martonvásár Város közigazgatási területén 2015. január 01. napjától kezdődően.”

3.) A Szerződés kiegészül az alábbiak szerint:

„6.) Megbízó az ügyeleti szolgáltatásról más szolgáltatóval kötött külön szerződésben foglaltak szerint gondoskodik, a Megbízott az ügyeleti ellátásban részvételre e körben nem kötelezett.”

4.) A Szerződés kiegészül az alábbiak szerint:

„12.) A kártalanítás az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (5) bekezdésében meghatározottak alapján, az abban foglalt körzetmódosítás folytán bekövetkezett finanszírozás csökkenéssel azonos százalékban kerül megállapításra.”

5.) A Szerződés kiegészül az alábbiak szerint:

„13.) A Megbízó jelen feladat-ellátási szerződést – indokolással – 6 hónapos felmondási idővel jogosult felmondani, ha:

- a) a Megbízott a feladat-ellátási szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó előírásokat;
- b) a Megbízott önálló egészségügyi tevékenység végzésére való jogosultságát bármely okból elveszti.”

6.) A szerződés módosításokkal és kiegészítésekkel nem érintett pontjai egyebekben változatlan tartalommal maradnak hatályban.

## II.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert - a határozat I. pontjában foglaltak alapján - a határozat 1. mellékletét képező, a Szerződést módosító okirat, illetőleg a módosítás szerint kiegészített és egységes szerkezetbe foglalt, a határozat 2. mellékletét képező Szerződés aláírására.

A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: 2015. április 1.